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První červnová sobota 3. 6. 2023 patřila 
v Nových Třebčicích dětem. Od 15 hodin 
se zde uskutečnil Dětský den.  V rámci 
Dětského dne vystoupil a dětem předve-
dl své umění kouzelník Jan Vaidiš. Po vy-

Dětský den

Tip na výlet v našem okolí
Kadaň a hradební okruh
Opevnění královského města Kadaně pa-
třilo k nejmohutnějším v Českém králov-
ství. Budovat se začalo v druhé polovině 
13. století a několikrát se modernizovalo. 
Přestože většina hradeb během 19. stole-
tí zanikla, velkou část původní středověké 
fortifikace s řadou zajímavých detailů 
můžete vidět dodnes. Opevnění Kadaně 
původně tvořilo téměř pravidelný ob-
délník s rozměry z jihu na sever přibliž-
ně 500 metrů a od východu na západ asi 
350 metrů. Se dvěma až třemi hradební-
mi pásy, systémem hradebních parkánů, 
mnoha obrannými baštami, věžemi, bra-
nami a brankami patřilo městské opev-
nění k nejmohutnějším v celém Českém 
království. Od 15. století pak měla Ka-
daň opevněna dokonce i svá předměstí, 

v některých úsecích byl před hradbami 
vyhlouben dvojitý zděný příkop. Srdcem 
opevnění byl Kadaňský hrad, funkci hlav-
ní strážní věže plnila radniční věž. Hradby 
byly pevnější než v jiných městech, část 
historického centra totiž stojí na rulové 
skále. Z původních čtyř hlavních bran se 
dochovala jen gotická, později renesanč-
ně upravená věž Svaté či Mikulovické brá-
ny, a také pozdně gotický barbakán, který 
bránil dnes již zaniklou Žateckou bránu. 
Hradby střežilo asi třicet obranných věží 
a bašt, z nichž se dochovala například 
Minoritská bašta či Špitálská bašta, k lep-
ší obraně města přispíval také hradební 
parkán zvaný Zwinger. Důležitým prvkem 
městského opevnění byla Katova ulička, 
s 66 centimetry nejužší pojmenovaná uli-

ce v České republice. Sloužila jako rychlá 
spojnice mezi náměstím a hradebními 
parkány, jí se také dalo projít do města  
v noci, když byly hlavní brány zavřené. 
Ulička začíná na centrálním kadaňském 
Mírovém náměstí mezi měšťanskými 
domy čp. 76 a 77 a vede na Katův plácek 
s katovnou. Uličku uzavírá Katova branka 
se dvěma věžičkami, po hradebním par-
kánu se dá dojít k Minoritské baště nebo 
kolem barbakánu Žatecké brány až ke Ka-
daňskému hradu.

stoupení děti obdržely malé balíčky plné 
sladkostí. Kdo chtěl, tak si mohl dát buřtík 
a limonádu. Poté se hasiči z Podlesic po-
kusili pro děti vytvořit pěnu, ale moc se 
jim to tentokrát nepovedlo, tak snad na 

příští akci budou úspěšnější. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na přípravách Dět-
ského dne a budeme se těšit opět příští 
rok, tentokrát v obci Vitčice. 

Děkuji obci Veliká Ves za přání a dar 
k mému životnímu jubileu.

Vladimír Moravec

Poděkování



Poslední květnový víkend patřil na rybní-
cích ve Veliké Vsi dětským rybářům. V so-
botu 27. 5. 2023 se zde totiž uskutečnil 
již 6. ročník dětských rybářských závodů. 
Prezence dětských závodníků probíhala 
od 7:00 do 7:30 hodin. Přesně v 8 hodin 
vše vypuklo a malí rybáři mohli začít s ry-

Dětské rybářské závody
bolovem. Rybařit a snažit se o co nejvíce 
chycených ryb, popřípadě o největší úlo-
vek mohli malý závodníci do 12. hodin, 
poté proběhlo vyhodnocení všech úlovků 
a následné dekorování těch nejlepších 
a jejich ocenění. Dětských závodníků 
bylo pro letošek 53. Během soutěžního 

slunečného dopoledne bylo vytaženo 
spoustu karásků a několik kaprů. Pro děti 
a jejich rodiče bylo připravené občerst-
vení, které bylo v režii Baru u Milady za 
přispění Obce Veliká Ves. Všem zúčastně-
ným rybářům děkujeme za skvěle stráve-
né dopoledne na rybářských závodech ve 
Veliké Vsi. Doufáme, že si to všichni užili 
a budeme se těšit opět za rok. 
Veliké díky patří panu Jaroslavu Kalašo-
vi z Krásného Dvora a jeho nejlepšímu 
týmu, kteří se postarali o organizaci zá-
vodů. Další poděkování patří sponzorům, 
díky kterým mohly být nakoupeny ceny 
pro soutěžící. Sponzoři akce jsou: Obec 
Veliká Ves, Zimerstav, VROUTEX s.r.o., 
Rybářské potřeby Oktábec, DDD Strnad 
Jaroslav, Stavebniny STAVSYS s.r.o. - Pod-
bořany, Westprint.cz, Korus EU a.s., Sáč-
ky do vysavačů – Svěráková s.r.o., Kryto, 
Pneuservis Helus, Lékárna u Zlatého 
anděla, Martin Otto – www.ovbone.cz, 
ATU-CZ s.r.o., Autoopravna R+K Kryry, Or-
goník-Burghard (pokládka dlažby a zed-
nické práce), Baťka – Autodoprava, Obec 
Krásný Dvůr, Černíkův Dvůr Vidhostice, 
Autodoprava Josef  Mička s.r.o., Renault 
Jirkov – Dyršmíd s.r.o., Hospoda Na Roz-
cestí Podbořany, Kamenické práce – Mi-
chal Záruba, IZOPOL DVOŘÁK s.r.o., Zele-
ná drogerie Žatec, Tesařství – pokrývač-
ství Varadi, VIPS gas s.r.o., LV Service s.r.o.



 

 

 

 

Dění v obcích a na OÚ
•	 Na přelomu května a června byla po-

dána žádost o dotaci na pořízení te-
pelného čerpadla a FVE na budovou 
Pohostinství Podlesice z programu Mi-
nisterstva životního prostředí.

•	 Na konci května byla podána žádost 
o dotaci na opravu fasády budovy 

obecního úřadu z programu Minister-
stva pro místní rozvoj. 

•	 V květnu byla podána žádost o dotaci 
od Ústeckého kraje na financování pro-
jektové dokumentace na rozvod pitné 
vody v obci Nové Třebčice a Veliká Ves.

Na jaře letošního roku obec podala žá-
dost o dotaci z Programu 2023 od Ústec-
kého kraje na pořízení vybavení pro členy 
výjezdové jednotky sboru dobrovolných 
hasičů Podlesice. S žádostí byla úspěšná 
a díky dotaci a spoluúčasti obce byly po-
řízeny dva třívrstvé zásahové obleky, čtyři 
lehké zásahové přilby a čtyři páry rukavic 
na technický zásah. Celkem bylo za poří-
zení vybavení zaplaceno 65.713 Kč. Z této 
částky byla dotace od Ústeckého kraje ve 
výši 58.800 Kč a zbylých 6.913 Kč zaplatila 
obec ze svého rozpočtu. Děkujeme Ús-
teckému kraji za finanční dar na pořízení 
vybavení pro JSDH Podlesice.  

Vybavení JSDH 
Podlesice



Plánované 
kulturní 
akce na 
letní měsíce

Něco z historie

Svatojakubská pouť Veliká Ves
V sobotu 22. 7. 2023 proběhne ve Veliké 
Vsi Svatojakubská pouť. Od 10. hodin se 
uskuteční Mše svatá, kterou bude celeb-
rovat děkan kadaňské farnosti Josef Čer-
mák. 

Svatovavřinecká pouť a taneční zábava 
pod širým nebem
Ve dnech 12. – 13. 8. 2023 se na návsi 
v Podlesicích uskuteční tradiční Svato-
vavřinecká pouť a taneční zábava pod 
širým nebem. Na nedělní pouťové odpo-
ledne je připraven bohatý kulturní pro-
gram jak pro děti, tak pro dospělé. Na 
sobotní taneční zábavě zahraje skupina 
Aquarius Žatec a nedělní program je také 
bohatý. Těšit se můžete na tyto vystupu-
jící: Hudební divadlo Hnedle vedle a ba-
vič a imitátor Zdeněk Barnett (známý ze 
soutěže Talent). Celým nedělním odpo-
lednem bude provázet moderátor Lukáš 
Budai. Pro návštěvníky bude připraveno 
občerstvení v podobě stánkového prode-
je, skákací hrad, malování na obličej, air-
brash, střelnice, cukrová vata a spoustu 
dalšího. Kompletní program Svatovavři-
necké pouti a taneční zábavy bude zve-
řejněn v srpnové Obecní Drbně.

Posezení s kapelou
Během léta proběhne několik poseze-
ní s kapelou pod pergolou. První takové 
proběhne v pátek 23. 6. 2023 od 18. ho-
din a těšit se můžete na kapelu OLDTIME. 
Další posezení je naplánované na pátek 
21. 7. 2023 od 18. hodin a těšit se můžete 
na kapelu 4. cenová. Poslední posezení 
proběhne v pátek 1. 9. 2023 od 18. hodin, 
zahraje DUO FARAO.

Pouťová zábava v Širokých Třebčicích
Pouťová zábava se uskuteční v sobotu 
19. 8. 2023. 

Soutěž v požárním útoku
V sobotu 26. 8. 2023 od 9:30 hodin pro-
běhne Soutěž v požárním útoku na fotba-
lovém hřišti ve Vitčicích. 

O veškerých plánovaných akcích bude-
te včas informováni pomocí plakátu na 
vývěskách v obcích, na webových strán-
kách obce a na obecním facebooku.


